11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2015 19:36:57

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.09.2015 08:22:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293173/answer/293176




9T0 B, BepOSITHO, HEIIPABUIILHO MOHSATHU. MOXKHO ITPOBECTY XMMUYECKUW(CIIEKTPaIbHbIM) aHalIn3
KOHKpPEMEHTa B KOMMepUYecKou 1abopaToprHu, HO 3allJIaTUTh 3@ 9TO IPeiokaT Kak pa3 Bam.



